
 

ПРЕДПИСАНИЕ О ПРЕКРАЩЕНИИ НАРУШЕНИЯ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ О РЕКЛАМЕ

 

04 июня 2020 г.                                                                            г. Краснодар

 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по
Краснодарскому краю по рассмотрению дел по признакам
нарушения законодательства о рекламе в составе:

Председатель комиссии – «...» – Заместитель руководителя
управления, начальник отдела контроля рекламы и
недобросовестной конкуренции;

Члены комиссии:

– заместитель начальника отдела контроля рекламы и
недобросовестной конкуренции;

«...» – главный специалист-эксперт отдела контроля рекламы и
недобросовестной конкуренции;

«...» – главный специалист-эксперт отдела контроля рекламы и
недобросовестной конкуренции,

на основании своего решения от 04.06.2020 г. по делу № 023/05/18-
848/2020 о признании ненадлежащей рекламы, распространённой
20.01.2020 г. в 17 часов 28 минут посредством телефонного звонка с
н о м е р а «...» на номер «...» содержания: «Здравствуйте! Вас
приветствует компания Главстройокна. Специальные предложения.
Окно Шуко производства Германия со скидкой –50 %. Спешите,
предложение ограничено. Интересно наше предложение? Просто
нажмите 1 и наш специалист свяжется с Вами в ближайшее время и
просчитает стоимость Вашего остекления со скидкой –50%. Если не
интересно, просто положите трубку. Хотите получить скидку сегодня, а
воспользоваться ей потом? Нажмите 1. Спешите, предложение
ограничено. Нажмите 1 и получите скидку –50% на профиль Шуко от
производства Германия. Вы можете связаться самостоятельно.
Звоните по номеру 8-928-292-04-40. Наш номер <...> -928-292-04-40.
Спасибо за внимание. Всего Вам доброго», без предварительного
согласия абонента,



 

ПРЕДПИСЫВАЕТ:

 

1. Гр. Юсуфджановой Хамре Нидоевне (адрес регистрации: «...») в
течение месяца с момента получения предписания прекратить
нарушение законодательства Российской Федерации о рекламе (ч.
1 ст. 18 Федерального закона «О рекламе»), а именно: прекратить
распространение по сетям электросвязи рекламы содержания:
«Здравствуйте! Вас приветствует компания Главстройокна.
Специальные предложения. Окно Шуко производства Германия со
скидкой –50 %. Спешите, предложение ограничено. Интересно наше
предложение? Просто нажмите 1 и наш специалист свяжется с Вами в
ближайшее время и просчитает стоимость Вашего остекления со
скидкой –50%. Если не интересно, просто положите трубку. Хотите
получить скидку сегодня, а воспользоваться ей потом? Нажмите 1.
Спешите, предложение ограничено. Нажмите 1 и получите скидку –50%
на профиль Шуко от производства Германия. Вы можете связаться
самостоятельно. Звоните по номеру 8-928-292-04-40. Наш номер <...> -
928-292-04-40. Спасибо за внимание. Всего Вам доброго» на номер
абонента «...».

2. Гр. Юсуфджановой Хамре Нидоевне письменно уведомить
Краснодарское УФАС России об исполнении пункта 1 настоящего
предписания в течение пяти дней с момента исполнения предписания
с приложением соответствующих доказательств.

В соответствии с ч. 1 ст. 19.5 КоАП РФ, невыполнение в установленный
срок законного предписания (постановления, представления,
решения) органа (должностного лица), осуществляющего
государственный надзор (контроль), муниципальный контроль, об
устранении нарушений законодательства влечёт наложение
административного штрафа на граждан в размере от трёхсот до
пятисот рублей; на должностных лиц – от одной тысячи до двух тысяч
рублей или дисквалификацию на срок до трёх лет; на юридических
лиц – от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей.

Предписание может быть обжаловано в арбитражный суд в порядке,
предусмотренном статьёй 198 Арбитражного процессуального
кодекса Российской Федерации.

 



 

Председатель Комиссии                              ___________________«...»

 

 

Члены Комиссии                                          _______________«...»

 

___________________«...»

 

_____________«...»


